



Авангард

<http://avangard-zhitikara.kz/>

Издается с 1931 года.

Четверг, 27 июня 2024 года, № 26 (9725)

Отчетные встречи Слышать голос народа



В ходе встреч была заслушана информация о реализованных проектах за последние три года. Жители ознакомились также с планами по развитию сел и сельских округов на текущий год.

Затем состоялся доверительный и конструктивный диалог с населением, позволивший жителям задать волнующие их вопросы.

Село Забеловка

В данное время ИП «Мирас» (г. Талдыкорган) ведет работы по укладке тротуара по улицам Ленина и Комсомольская протяженностью 1,5 км. В этом году планируется ремонт улиц Целинная, Правонабережная, Первомайская, частичный ремонт улиц Новоостро-

евская, Горького, Джангильдина. ТОО «Унистрой» и ИП «Энергетик» проведут текущий ремонт стадиона. Также в рамках благоустройства на территории села ТОО «Толеби проект земельный кадастр» установит евроштакетник протяженностью 600 метров.

Завершится двухгодичный проект по строительству газопровода протяженностью 12,9 км.

Требуется капитальный ремонт Дома культуры и ФАПа.

Вопросы, заданные жителями, коснулись, в основном, благоустройства села.

В частности, жители обеспокоены состоянием улицы Садовой и дороги, ведущей к христианскому

кладбищу, вопросом придания официального статуса мечети, возводимой силами частных предпринимателей.

Есть проблемы, связанные с ликвидацией стихийных свалок, очисткой русла реки Желкуар, газификацией здания ФАПа, ремонтом моста, поврежденного паводком, установкой дорожных знаков, качеством подаваемой электроэнергии, отсутствием водосливных труб, что приводит к затоплению дворов.

Село Чайковское

В текущем году по государственной программе «Ауыл Ел-бесігі» ТОО «СК ПремиумСтрой» произведет ремонт улиц Набережная, Школьная, Мира, Пионерская.

Планируется установка ограждения евроштакетником, снос ветхих и непригодных для жилья зданий, вывоз несанкционированных свалок, приобретение линолеума для школы (ИП «Махмутов Д.»), ремонт школьной гардеробной (К/Х «Журуспаев Н. А.»), приобретение спортивной формы для школьников (ИП «Фогель С. А.»).

Также предусматривается ввод в эксплуатацию разводящих сетей с подключением к системе централизованного водоснабжения.

Требуется финансирование на разработку проектно-сметной документации для строительства Дома культуры.

Чайковцы задали вопрос, почему они лишились возможности ловить рыбу вблизи села на реке Желкуар. Жители улицы Октябрьская сетуют на перепады напряжения в электросети во время непогоды.

Проблемным является вопрос проведения досуга в виду отсутствия надлежащего здания, а также организация рейсового маршрута до города.

Хозяйка дома № 7 по улице Школьная просит ликвидировать ямы, образовавшиеся в результате установки водовода и являющиеся причиной загрязнения и подтопления двора.

Большевистский сельский округ

В этом году пройдет средний ремонт дороги «Подъезд к с. Шевченковка, 26 км». Будет проведено переоборудование водопропускных труб на участках 5 км и 22 км дороги «Подъезд к с. Шевченковка».

Продолжаются работы по улучшению состояния дорог сельского округа.

После завершения строительства разводящих сетей водопровода в селе Тургановка планируется провести средний ремонт улиц Целинная и Комсомольская протяженностью 2 км.

Выделены средства на благоустройство и озеленение сел округа, реконструкцию сетей села Тургановка с подключением к системе

централизованного городского водоснабжения.

Рассматривается возможность установки пункта раздачи воды в селе Хазрет.

Вопросы жителей округа коснулись водоснабжения, газификации села, автобусного сообщения с городом, качества сотовой связи, медицинского обслуживания, бродячих собак, цен на корма.

Село Ырсай

В текущем году продолжатся работы по содержанию дорог, освещению улиц, благоустройству и озеленению, планируется средний ремонт улиц Молодежная и Новая общей протяженностью 1,4 км, улицы Набережная протяженно-

стью 0,3 км.

просьбой помочь со сложной ситуацией нехватки рабочей силы во время сбора урожая.

Проблема таковая имеется, нужно искать выход.

Житель села Кистаубаев С. Ш. высказался по поводу слабой мобильной связи. На эту жалобу ответил аким села Кулаков В.И., сказав, что в ТОО КаР-Тел от лица жителей села отправлено обращение. В прошлом году участок для установки антенно-мачтового сооружения выделен, руководство предприятия обязалось исправить ситуацию.

Жителей села не может не волновать планируемое открытие карьера на Элеваторном место-



стью 0,3 км.

Выступление индивидуального предпринимателя Бисимбаева К. Х. было содержательным. Он рассказал о работе цеха по розливу питьевой воды. В виду того, что тарифы на потребление воды для юридических лиц высокие, осенью прошлого года руководитель вынужден был приостановить цех по обработке картофеля.

Ответ по поводу снижения тарифов прозвучал неутешительно. Как сказала руководитель районного отдела жилищно-коммунального хозяйства Кабиев А. К., субсидирование для юридических лиц не предусмотрено.

Аким района Жаныспаев А. А. добавил, что понимая важность развития малого и среднего бизнеса, необходимо попытаться помочь решить данную проблему.

Бисимбаев К. Х. выразил также большую обеспокоенность состоянием моста, большой износ которого связан с передвижением по нему большегрузных машин.

Был дан ответ, что единственный вариант исправить ситуацию – установить весы, которые будут фиксировать перегруз, и, в случае выявления таких фактов, виновных привлекать к ответственности. Бисимбаев К. Х. обратился с

рождением, которое повлечет за собой дополнительное негативное воздействие на экологию региона.

Аким района Жаныспаев А. А. ответил, что создаваемая в районе рабочая группа будет делать все возможное для решения данной проблемы.

От лица жителей села культурработник Кулакова Л. М. попросила найти помещение для проведения мероприятий.

Был дан ответ, что будут вестись переговоры с руководством ТОО «Желкуар-2003» относительно здания бывшей столовой.

Все поступившие вопросы взяты на контроль.

Р. С. В целом, проблемы сел схожи. Это – возможность жить в комфортных условиях, что подразумевает хорошее состояние дорог, снабжение водой, газом, качественное медицинское обслуживание, получение среднего образования, организация досуга населения.

Когда мы покидали село Чайковское, на дороге нам встретилась группа ребят. О чем они говорили? Возможно, о будущем своего села. Очень хотелось бы, чтобы оно было.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

КОСТАНАЙСКИЙ ОБЛАСТНОЙ КАРДИОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

Кардиологи | Аритмолог | Невропатолог

ХОЛТЕР ЭКГ, СМАД
проверка ЭКС всех видов | установка ЭКС

Реабилитация после инсульта

УЗИ - сердца, артерий шеи
- артерий и вен нижних конечностей
на аппарате экспертного класса

Проводим реабилитацию для пациентов после инфаркта миокарда и операций на сердце за счет Фонда медицинского страхования

- УЗИ и оперативное лечение артерий и вен нижних конечностей
- сосудистая хирургия

Коронарография, стентирование сосудов за 1 день

kardiocenter-kostanay.kz

@cardiocenter_kostanay

Все виды анализов крови

т. 8 (7142) 399-103,

г. Костанай, 1 мая, 151 (корпус 1)

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «АВАНГАРД» НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ

Стоимость подписки для физических лиц на полугодие - 1700 тенге. Для пенсионеров, студентов, безработных - 1500 тенге. Для юридических лиц - 5000 тенге. Подписаться можно в редакции газеты «Авангард» по адресу 6-62, у наших почтальонов, в отделениях «Казпочты» в дни выдачи пенсий, у общественных распространителей. Все справки по телефону 2-38-56. Спасибо нашим преданным читателям, оставайтесь с нами!!!